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Exercice 01 (10 points)

Fcalculé = CMF/CMR

CMF = SCF/v1                 v1 = 3-1 = 2     (0,5)

SCF = T21/n1 + T22/n2 + T23/n3 + …….T2n/n  -  T2/N. 

SCF = 110,88         (1,5) 

CMF = 55,44        (1) 

SCT = SCF + SCR

SCT = ∑xi + ∑yi + ∑ zi +… + ∑ki -  T2 /N

SCT = 146,22      (1,5) 

SCR = 35,33   (1)
CMR = SCR/v2                            v2 = 6    (0,5)
CMR = 5,88    (1)
Fcalculé = 9,41    (1) 

On a 

Fcalculé = 9,41 >   Fthéorique = 5,14                   La différence entre les trois doses est significative.      (1,5)
Conclusion 

Les trois variétés possèdent des rendements différents, la troisième dose donne le meilleur rendement.    (0,5)
Exercice 2 (10 points)
	r ≈ -0            (1,5)      
	0< r < +1 ou r ≈ +0,5     (1,5)
	r ≈ +1        (2)

	Faible corrélation négative
	Corrélation moyenne positive
	Corrélation forte positive

	-1 < r < 0 ou r ≈ -0,5      (1,5)
	r ≈ +0              (1,5)
	r ≈ -1        (2)

	Corrélation moyenne négative
	Faible corrélation positive
	Corrélation forte négative
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